

Назови это

«Чего вы хотите от Меня?»

МАТФЕЯ 20:32

Спустя более тысячи лет после иерихонского чуда, другое чудо случилось на том же самом месте. Иисус был на пути из города, когда двое слепых закричали: «Господи, сын Давидов⁵³, помилуй нас!» Ученики восприняли это как неудобную помеху, но божественные встречи обычно маскируются. Ученики прошли бы мимо этого «ожидавшего свершения чуда». Им было куда пойти и чем заняться. Но Иисус остановился. Затем Он задал обоим мужчинам весомый вопрос: «чего вы хотите от Меня?»

Действительно ли этот вопрос необходим? Они слепы. Разве не очевидно, чего они хотят? Однако Иисус заставил их точно определить, чего они хотят от Него. Иисус заставил их выразить это словами. Он заставил их точно сказать, чего они от Него хотели, но это произошло не потому, что Иисус не знал, чего они хотят; Он хотел убедиться, что они знают, чего хотят.

53 Матфея 20:30

Что, если бы Иисус задал тебе тот же вопрос: *чего ты хочешь от Меня?* Сможешь ли ты назвать обетования, чудеса и мечты, которые Бог вложил в твое сердце? Боюсь, многие из нас не найдут слов. Мы понятия не имеем, чего хотим от Бога, а потом удивляемся, почему нам кажется, что Бог ничего для нас не делает. Большая ирония, конечно, в том, что если мы не можем ответить на этот вопрос, то мы слепы духовно так же, как эти двое слепы физически.

Большинство из нас не получают того, чего хотят, просто потому, что не знают, чего хотят.

Мы никогда не составляли список жизненных целей. Мы никогда не определяли успех для себя. Мы никогда не обводили ни одно из Божьих обетований. И большинство молитв, которые мы возносили, мы забыли еще до того, как получили ответ.

Если вера — это уверенность в том, на что мы надеемся, то неуверенность в том, на что мы надеемся, — это полная противоположность вере, не так ли?

Четко определенные молитвы

Несколько лет назад я прочитал одно предложение, которое коренным образом повлияло на то, как я молюсь: «Бог не отвечает на неясные молитвы». В тот же момент я был обличен тем, насколько неясными были мои молитвы. Некоторые были настолько расплывчаты, что невозможно было узнать, ответил ли на них Бог. Честно говоря, я подсознательно сдерживал свои

ставки. Недостаток веры не позволял мне пойти на риск и поставить на кон свою истинную просьбу. И поскольку я боялся, что Бог не ответит, я даже не давал Ему шанс ответить!

Чем больше у нас веры, тем конкретнее будут наши молитвы. И чем конкретнее наши молитвы, тем больше славы получает Бог. Однако, если наши молитвы не конкретны, Бог лишается той славы, которую Он заслуживает, потому что мы не поймем, ответил Он на них или нет. Мы не сможем понять, были ли ответы результатом конкретных молитв или общих совпадений, которые все равно бы произошли. Четко определенные молитвы дают Богу возможность проявить Свою силу по-новому. Хорошо развитая вера приводит к четко определенным молитвам, а четко определенные молитвы приводят к четко определенным ответам.

Почти два десятилетия назад Сергей и Алена Исаковы уверовали в Иисуса Христа через служение американских миссионеров в России. Алена превратила свою профессию — дизайн одежды — в кафедру. Она делилась своим свидетельством с миллионами людей посредством телеинтервью и живых показов мод в России, Израиле, Англии и Австралии. Несколько лет назад Сергей и Алена почувствовали призвание буквально вернуть должок и переехать в Вашингтон в качестве русских миссионеров в Америку. Вот как они оказались в церкви National Community. По словам Алены: «Мы верим, что в Америку грядет пробуждение, и мы хотим быть его частью».

Во время нашего молитвенного марафона Алена рассказала о шести чудесах. Их особый характер бросал вызов и вдохновлял меня. Во-первых, она молилась, чтобы Бог дал ей платформу на Национальном молитвенном завтраке, где она могла бы поделиться своими новейшими моделями. Бог ответил на эту молитву приглашением выступить перед сотней гостей на молитвенном завтраке, и один из этих гостей затем пригласил ее выступить на конференции в Норвегии. Во-вторых, они молились, чтобы получить визу EB-1, но Бог сделал немного лучше — обеспечил грин-карты, которые позволяют Алене привезти всю свою коллекцию модной одежды в Соединенные Штаты. В-третьих, она молилась, чтобы Бог исцелил шестимесячный кашель ее мужа. Капли от кашля больше не нужны! В-четвертых, она молилась, чтобы ее дочь и зять получили американские визы. Они получили их через две недели. В-пятых, она молилась, чтобы Бог послал ей нового фэшн-фотографа, который любит Иисуса. Чего она не ожидала, так это того, что удивительно талантливый фотограф вызвался снимать бесплатно. И последнее, но не менее важное: Алена молилась о хорошей работе для своего мужа. Сергей начал свою работу ИТ-инженером в журнале National Geographic через два дня после окончания молитвенного марафона.

Слишком часто мы лишаем Бога возможности ответить на наши молитвы, потому что они слишком расплывчаты. Не беспокойся о том, *когда* Бог ответит или *как* Бог ответит. Это не наша ответственность. Наша

ответственность состоит в том, чтобы просто различать, чего хочет Бог, а затем смиренно, но смело просить Его об этом. И Бог преподнесет несколько святых сюрпризов по пути, потому что Его ответ может звучать иначе, чем просьба, которую мы озвучили.

Лестница успеха

Иисус все еще задает вопрос: *чего ты хочешь от Меня?* И, подобно двум слепым у стен Иерихона, нам все еще нужна встреча с Сыном Божиим. Нам нужен ответ на вопрос. Нам нужно определить наш Иерихон — обетование, которое мы обводим.

О каком обещании ты молишься? Что за чудо ты обходишь кругом? Вокруг какой мечты вращается твоя жизнь?

Что есть твой «Иерихон»?

«Иерихон» называется по-разному. Если у любимого человека рак, он называется *исцеление*. Если твой лучший друг далек от Бога, он называется *спасение*. Если твоя семья разваливается, он называется *примирение*. Если у тебя есть мечта, выходящая за рамки твоих финансов, он называется *обеспечение*. Но что бы это ни было, ты должен назвать это.

Можно так легко увлечься восхождением по лестнице успеха, что мы окажемся не в состоянии понять, что лестница не приставлена к стене «Иерихона». Вечные приоритеты затмеваются нашими повседневными обязанностями, и мы закладываем нашу Богом данную

мечту в обмен на американскую мечту. Так что вместо того, чтобы окружать Иерихон, мы заканчиваем скитанием по пустыне.

Что есть твой Иерихон?

Если ты не можешь ответить на этот вопрос, прекрати чтение. Войди в Божье присутствие и получи ответ! Очевидно, что ответ на этот вопрос со временем меняется. Нам нужны разные чудеса в разные периоды жизни. Мы преследуем разные мечты на разных этапах жизни. И мы претендуем на разные обетования в разных ситуациях. Это движущаяся цель, но мы должны с чего-то начать.

Почему бы не прямо здесь, прямо сейчас?

Определи свою мечту. Заяви о своем обетовании. Назови свое чудо.



Большинство из нас не получают того, чего хотят, потому что не знают, чего хотят.
